
ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPAPORANGA 
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

ATA DA 16 (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024, 90  (NONA 

LEGISLATURA). REALIZADA DIA 23 DE OUTUBRO DE 2024 ÀS 171-1130. SITUADA À 

RUA: AUGUSTO EVARISTO N2  30, BAIRRO CENTRO - IPAPORANGA - CEARÁ.  

PRESIDENTE: VEREADOR MANOEL ALVES DE OLIVEIRA 

VICE-PRESIDENTE: VEREADOR FRANCISCO ANTONIO MELO BONFIM 

PRIMEIRO SECRETÁRIO: VEREADOR JOSÉ SANJEVAL RODRIGUES MARQUES 

SEGUNDO SECRETÁRIO: VEREADOR JOÃO PAULO FERREIRA 

Estavam presentes os Senhores(as) Vereadores(as): Amanda Diogo Pereira, 

Francisco Antônio Meio Bonfim, Francisco Moacir Bezerra, João Paulo Ferreira, José 

Sanjeval Rodrigues Marques, Manoel Alves de Oliveira, Manoel Bezerra Ferreira, 

Manoel Santana Vieira e Maria Elicia Domingos Nascimento de Paula. Também 

estavam presentes os Assessores Jurídico Dr. Nixon Marden de Castro Sales e o Dr. 

Francisco Elvys Silva Rodrigues. Havendo número legal, o Senhor Presidente 

declarou a Sessão Ordinária aberta às 17h30min. Em seguida, o 10  Secretário fez a 

leitura da Ata da 15 (Décima Quinta) Sessão Ordinária do ano de 2024, aprovada 

por unanimidade. Em seguida, o 10  Secretário fez a leitura das matérias: Projeto de 

Decreto Legislativo n 003/2024. Aprovado por unanimidade. Em seguida, o 10  
Secretário fez a leitura do Parecer n 015/2024 da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final e da Comissão de Finanças, Orçamentos, Fiscalização e Controle e do 

Projeto de Lei n0010/2024 - Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de 

Ipaporanga para o Exercício Financeiro de 2025 - LOA. Autoria: Poder Executivo. 

Aprovados por unanimidade. Na sequência, o Senhor Presidente comunicou aos 

demais Vereadores que foi protocolado na secretaria da Câmara Municipal a 

Prestação de Contas de Governo exercício financeiro 2021 do Prefeito Municipal 

Antônio Amaro Pereira Oliveira junto com a notificação Parecer Prévio do TCM para 

ser colocado em votação na última Sessão Ordinária do ano, dia 18 de dezembro 

de 2024. Fica facultado o uso da palavra para os demais vereadores presentes. 
Vereador José Sanjeval Rodrigues Marques cumprimenta a todos os Vereadores e 

Presidente, saúda as redes socias, imprensa, servidores e registra a presença da 

Dona de Lourdes. Discorre sobre sua ausência na última sessão decorrente de 
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consulta médica em Crateús. Parabeniza os companheiros e companheiras 

presentes nominalmente; destacando seu Manoel Santana que sendo suplente, 

também irá fazer parte do quadro legislativo. Direcionando a fala à Amanda e 

Moacir, expressa que resta a torcida pelo sucesso dos seus companheiros no 

trabalho que continuará, mas pontua que estão no discurso do mandato que se 

encerra só em 31 de dezembro de 2024, expondo ainda que na retomada da 

recondução dos trabalhos, a responsabilidade só aumenta. Parabeniza os 

Vereadores que foram eleitos Rosinha Portela-PT, Elivelson Rodrigues - PT, Vaidery 

Cavalcante-PT e também Michele Barroso - PT. Ressalta o acontecimento da 

bancada legislativa ser toda composta pelo o Partido dos Trabalhadores - PT; deixa 

votos de êxito aos trabalhos que serão realizados no futuro mandato por todos, 

pois acredita que farão jus à confiança depositada pela população e que darão 

continuidade aos trabalhos; também parabeniza o Prefeito Amaro Pereira e o Vice 

- Prefeito Cleoto Bezerra pela extraordinária votação com percentual de 91,9% de 

votos válidos, destaque na mídia nacional. Diz referente ao Poder Executivo, que 

com a renovação do mandato poderão dar continuidade as ações pendentes, 

estimando ainda mais melhorias para Ipaporanga. Explana ainda o sentimento de 

alegria por já saber que em 21 de novembro de 2024 foi a data escolhida para haver 

a Sessão Solene de entrega do "Título de Cidadania" e também da comenda 

intitulada "Troféu Gladys Mary" que homenageará pessoas do Município que tem 

um histórico de contribuição com o desenvolvimento de Ipaporanga; diz que 

quando apresentou o Projeto de Decreto Legislativo e foi aprovado por 

unanimidade por todos, tinha o anseio de deixar uma marca, com o Poder 

Legislativo participando das festividades em alusão ao aniversário do Município; 

com isso agradece em público o Presidente da Casa por colocar em prática o 

projeto onde na data marcada todos os Vereadores e Vereadoras homenagearão 

uma pessoa do Município. Finaliza agradecendo as palavras citadas, expressa à 

todos os munícipes, o desejo de uma semana abençoada com a presença de Jesus 

Cristo nos lares e corações. Vereador/Presidente Manoel Alves de Oliveira saúda a 

todos presentes, agradece a Deus por mais uma sessão, aos Senhores(as) 

Vereadores(as) pela aprovação de todos os projetos, agradece presença da Dona 

De Lourdes e todos que assiste pelas redes sociais e não havendo mais nada a tratar 

declara Sessão encerrada às 18h35min. 
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Manoel Alves de Oliveira 

Presidente 

José Sanjev drigues Marques 

lO Se retário 
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